

中共惠民县委机关报

新闻热线：

0543—5326326

投稿信箱：

hmdzbs@163.com

# 惠民大众

2020年3月3日

农历二月初十

星期二

总第2222期

报头题字 欧阳中石



我县实施“点对点”精准服务

## 为企业复工复产开辟绿色通道

□通讯员 吕明芳

王晓燕 报道

本报讯 “最近有没有发热现象，有没有接触发热人群，身体状况感觉怎么样？”近日，在惠民经济开发区山东国创风能设备有限公司门口，医务人员正在对刚刚从四川凉山彝族自治州接回的12名员工进行体温测量并逐一登记，以便于追踪管理。

该县突出“分类施策、一企一策、因企施策”，“点对点”精准服务，开辟“绿色通道”，让外地员工有序返岗上岗。目前，已为山东国创风能设备有限公司接回河南、江苏、四川的30多名员工返岗，有效解决企业用工难题。“现在，

我们复工员工2400多人，复工率达到90%，疫情期间，开发区为我们企业提供了大力帮助和支持。”山东国创风能设备有限公司副总经理刘云明说。

战疫情、促生产、保发展。该县统筹抓好疫情防控与经济社会发展，健全重大项目落地机制，出台项目落地保障措施，在坚决打赢疫情防控阻击战的同时，全面推进企业复工复产和开工项目建设进度，确保实现全年目标任务。

山东铸友机床高端精密数控机床项目前几日开工，项目建设得到了“保姆式”服务。据项目副总经理王庆滨介绍，项目在办理前期手续，包括营业执照、企业立项、环评手续等业务时，相关职能部门盯紧靠上，提供精准服务，助力重大项目顺利开工。“政府部门的精准服务，让我们企业感到非常踏实。疫情期间，我们抓好现场施工人员的疫情防控工作，全力保障施工安全，全力以赴赶工期，全心全意为建设惠民做出我们应有的贡献。”王庆滨说。

为切实解决项目落地问题，加快项目建设，该县推出“1+7+7”项目推进机制，成立全县重大项目推进指挥部，负责全县重大投资项目、重大招商项目推进的领导协调工作，定期督导、调度、通报重大项目进展情况，协调项目建设中的突出问题。7个服务专班分工负责

对口问题办理，7个督导组负责办理问题的督导与反馈，保障项目在推进过程中问题清晰、解决有路、结果满意。



对口问题办理，7个督导组负责办理问题的督导与反馈，保障项目在推进过程中问题清晰、解决有路、结果满意。

## 全力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”

□本报记者 江梅君 报道

本报讯 2月28日，全市统筹推进新冠肺炎疫情防控和经济社会发展部署会议，县委书记殷德英，县委副书记、县长刘卫忠，县委副书记李宁波，县人大常委会主任李勇，县政协主席于松利等县领导在我县分会场参加会议。视频会上，殷德英就全县疫情防控和经济社会发展的新功能、新优势，才能化危为机，全力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会议强调，要化危为机，善做加法。疫情带来挑战，也带来了启示和力量，唯有砥砺前行，以“抢”的意识、“拼”的精神、“战”的姿态，将新理念、新机遇转化为统筹推进经济社会发展的新动能、新优势，才能化危为机，全力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

会议指出，要强化责任、明确任务，深入贯彻落实习近平总书记讲话精神和中央决策部署，结合滨州实际不折不扣抓好贯彻落实。要坚持力量下沉、划小管控单元、扎牢关口，把“最后一道防线”落细落小守牢。要严格落实“两测温、双报告、一检测”制度和“六个一律”要求，坚持“一企一策”“点对点”定制交

会议要求，要严明纪律，履责尽责，党的领导是夺取疫情防控斗争胜利的“定海神针”，各级各部门要突出加强党的集中统一领导、严明组织纪律、强化履职尽责、树立用人导向、规范督导检查，激发工作活力，全力赢得统筹推进疫情防控和经济社会发展这场大考。

## 市政协主席张兆宏调研我县高端装备制造业发展情况

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 2月28日，市政协副主席张兆宏来我县调研高端装备制造业发展情况。市政协副主席万永格，县委书记殷德英，县政协副主席于松利，县常委常委、组织部长赵福江参加活动。

大提升我县现代装备制造产业整体水平。

张兆宏指出，要高度重视，以骨干企业为龙头，以产业链为纽带，以重大项目为依托，做大做强做优高端装备制造业。要坚持把“双招双引”作为加快新旧动能转换、发展产业经济的总抓手，以价值链为核心，重塑产业链、供应链，积极引进高科技创新链、高成长潜力的项目，通过延链、补链、强链，推动产业链向终端迈进。

张兆宏强调，要在严格做好疫情防控的基础上，加大大力推进项目建设。作为市高端装备制造产业“双招双引”专班，要强化服务意识，与项目负责人共同梳理融资、用地等制约问题，为企业和项目提供优质高效服务，助力赶超攻坚。

## 县政府召开2020年第6次常务会议

□本报记者 周洁 报道

本报讯 3月2日，县委副书记、县长刘卫忠主持召开县政府2020年第6次常务会议。

会议听取了关于经济形势分析及工作建议的汇报。刘卫忠指出，各級各部门要在抓好疫情防控的基础上，扎实推进企业复工复产、达产达效。要发挥好主观能动性，坚持目标导向、结果导向，抓好抓实抓细各项工作。

会议听取了关于重点项目和重点工程建设推进情况的汇报。刘卫忠要求，要在疫情防控措施到位的前提下，以更大力度、更硬措施推动重点项目、重点工程全面复工。县重大项目推进指挥部要充分发挥牵头作用，倒排工期、挂图作战，把具体任务和工作责任落实落细落小。

会议学习了《重大行政决策程序暂行条例》。刘卫忠强调，要学会运用法治思维和法治方法推动工作、解决问题、化解矛盾，严格依照法定权限、规则和程序办事。要以《条例》实施为契机，全面规范重大行政决策行为，切实推进行政决策科学化、民主化、法治化。

## 重点水利工程全面开复工

□本报记者 郑海涛

通讯员 刘斌 报道

近日，该县粪便间除加固工作人员在做好个人防护措施后，进场开始了有序工作，这意味着全县重点水利工程已经全面开复工。除了以上工程项目，徒骇河治理工程上游段、徒骇河治理工程下游段、南支流治理工程、侯王店干沟治理工程等省重点水利项目也已陆续开复工。

“在疫情与工程建设双重压力下，我们要扛起责任、经受考验，给党和人民交出一份合格的答卷。”县水利局局长李爱民说。



## 县行政审批服务局大力推行业务“网上办”“预约办”“高效办”， 人人都是帮办代办员

□本报记者 郑海涛 报道

本报讯 “你好，我现在经营清河镇的一家环保公司，已经办理营业执照，现在想生产消毒产品，需要办什么手续？”“好的，请稍等，我抓紧帮您问问。”近日，接到企业的求助电话后，帮代办中心的工作人员积极联系县行政审批服务局相关科室。得知需要向市局转呈材料并踏勘现场后，县行政审批服务局第一时间帮助企业准备好相关材料，并转呈市局。次日上午，县行政审批

服务局有关科室负责人勘验现场。一天之后，县行政审批服务局为企业快送了生产许可证。企业仅仅打了一个电话，不到两天即可投入生产。

在新冠肺炎防控的特殊时期，县行政审批服务局为了实现审批“再提速”，服务“再提质”，向全体人员发出了“走进政务大厅，人人都是帮办员”的号召。

“不管见面不见面，我都可以帮你办。”前期，为减少办事群众的聚集，县行政审批服务

局通过多种渠道对外发布业务办理倡议书，明确咨询方式和办理渠道，大力推行业务“网上办”“预约办”“高效办”，服务群众“不打烊”“不打折”“不打烊”。合村并居工作是我县落实乡村振兴战略的一项重要举措，县行政审批服务局结合自身职能，全程帮代办，为各镇合村并居项目尽快开工建设提供坚实审批保障。针对部分帮办工作人员对办理施工许可证业务不熟悉的情况，帮办代办人员积极作为，从单位账号注册、工程电子化登记到建筑工程施工许可证核发的线上流程，为建设单位提供全程帮办代办服务，大大提升了业务审批效率。2月26日，县行政审批服务局工作人员全程帮助何坊街道办事处合村并居项目尽快开工建设，20分钟的时间，刘先生便顺利领取了营业执照。

“人人都是帮办代办员”——这一号召减少了人员聚集，缩短了审批时限，是疫情防控、助力企业复工复产的有效举措。李庄镇的徐先生因网店急需办理营业执照，工作人员通过电话远程指导，打印执照免费邮寄——一次没有跑，事情全办好。县城的刘先生想办理一家装饰公司，工作人员全程帮代办，帮助刘先生申请全程电子化登记，20分钟的时间，刘先生便顺利领取了营业执照。

“人人都是帮办代办员”——这一号召减少了人员聚集，缩短了审批时限，是疫情防控、助力企业复工复产的有效举措。

### 惠民大众提醒您 关注天气变化

2日夜间到3日：多云转晴，东南风2级转西北风3级，最低温度1℃，最高温度10℃。

3日夜间到4日：晴，西北风3级转北风3级，最低温度-2℃，最高温度7℃。

### 疫情防控 人人有责

### 积极推进农村环境整治 营造整洁优美人居环境